RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan :MlI Alkhairaat Dondo
Kelas / Semester 12
Tema 6 :[ Lingkungan Bersih, Asri, Sehat]
Sub Tema 4 :[ Bekerjasama Menjaga Kebersihan dan
Kesehatan lingkungan]
Pembelajaran :1 [BHS,PKN,MTK]
Alokasi Waku :1 hari

TUJUAN PEMBELAJARAN

» Dengan membaca teks, siswa dapat menyebutkan ungkapan pemberitahuan dengan tepat.

» Dengan menggunakan benda konkerit, siswa dapat membilang secara urut bilangan 40 sampai
99 dengan tepat.

» Melalui membacadanmengamaatigambaar, siswa dapat menuliskan kegiatan terkait aturan yang
berlaku di lingkungan rumah dengan tepat.

B. KEGIATAN PEDAHULUAN
(literasi)

» Guru memberikan salam dan mengecek tempat duduk dan persiapan siswa
untuk belajar,dan mengecek kehadiran siswa.
» Guru mengajak semua siswa berdo’a sebelum belajar dengan tertib

» Guru menginformasikan tema yang akan dipelajari yaitu tentang "Kebersihan
dan kesehatan lingkungan”.

» Guru mengajak siswa untuk tanya jawab tentang aturan yang biasa dirumah
» Guru membiasakan siswa untuk membaca selam 5 menit
C. KEGIATAN INTI

» Guru menjelaskan dan membimbing sekitar materi yang dijelaskan pada siswa.
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Guru memberikan pertanyaan tentang isi dari teks yang dibacakan

» Guru mengumpulkan daun kering/kerikil/biji buah-buahan/lidi atau apa saja di
lingkungan sekitar yang dapat digunakan untuk membilang. Jumlahnya harus
100 buah. Daun kering dapat dirobek menjadi bagian kecil.dalam membimbing
siswa(4C)

» Guru menyampaikan tentang aturan saat terjadi bencana. Misalnya pada saat
ada pohon tumbang. Jika ada bencana, maka aturannya adalah semua warga
Guru memberi tanya jawab sebagai penguatan tentang materi yang telah
diterima

D. PENUTUP

Guru mengajak siswa untuk menyelesikan tugas

Guru bertanya tentang materi yang telah dipelajari..

Guru memberikan tugas pada siswa sebagai penilaian avaluasi daya serap
siswa

Guru memberikan gambar untuk mewarnai.

Guru mengajak siswa berdo’a setelah belajar dan berpamitan

E. PENILIAN

a.Penilaian sikap Spiritual : Obsevasi selama sedang berdoa

Y

VYV VYV

b.Penilaian sikap sosial : Observasi selama kegiatan pembelajaran



berlangsung
c.Penilaian Pengetahuan : Tanya jawab

: Tes tertulis

d.Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja (Demontrasi)

: Lembar kerja

Mengetahui
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